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Χ. Μπιλλίνης: «Το ΠΘ περνά σε νέα φάση, είμαστε ανταγωνιστικοί 

στην Ελλάδα και διεθνώς» 

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Σοφία Ζαχαράκη 

υποδέχτηκε, στο Περίπτερο 17 (Stand 08) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην 89η 

ΔΕΘ, ο Πρύτανης Χαράλαμπος Μπιλλίνης. Παρουσία του αντιπρυτάνεων, Γιάννη 

Στεφανίδη, Χρυσής Λασπίδου και Παναγιώτη Πλαγερά και του μέλους του 

Συμβουλίου Διοίκησης Γεωργίας Ανδρέου, ο Πρύτανης παρουσίασε στην Υπουργό το 

νέο προφίλ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας που χαρακτηρίζεται από έμφαση στην 

έρευνα, εξωστρέφεια και σύνδεση με την κοινωνία. «Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το 

3ο μεγαλύτερο πανεπιστημιακό ίδρυμα της χώρας, κάνει μια πολύ μεγάλη 

προσπάθεια τα τελευταία χρόνια σε δύο κατευθύνσεις. Προς τα μέσα, 

εκσυγχρονίζοντας τις υποδομές του, για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες, έχοντας 

εξασφαλίσει τις αναγκαίες χρηματοδοτήσεις, και ενισχύοντας την έρευνα μέσα από 

προγράμματα. Και προς τα έξω, στο πλαίσιο της διεθνοποίησης, ως συνομιλητής 

κορυφαίων παγκοσμίως ακαδημαϊκών ιδρυμάτων, όπως το Columbia και το 

Georgetown των ΗΠΑ και το McGill του Καναδά, αλλά και με πρωτοβουλίες όπως η 

ίδρυση Κτηνιατρικής Σχολής στην Κύπρο» ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο κ. Μπιλλίνης, 

ευχαριστώντας την Υπουργό για την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας.       

Ο κ. Μπιλλίνης, ο οποίος είναι και Πρόεδρος της προσεχούς Συνόδου των Πρυτάνεων 

που θα διεξαχθεί στον Βόλο (από 9 έως 12/12), συζήτησε με την κ. Ζαχαράκη για τα 

πλεονεκτήματα και τις δυσκολίες του νέου πλαισίου Διοίκησης των ελληνικών 

Πανεπιστημίων, το οποίο για πρώτη φορά εφαρμόζεται εδώ και 2 χρόνια, αλλά και 

για τις προοπτικές που δημιουργεί ο νέος νόμος για τη διεθνοποίηση των ελληνικών 

ακαδημαϊκών ιδρυμάτων καθώς και τα οφέλη που θα προκύψουν. Έκανε ιδιαίτερη 

αναφορά στην έναρξη 3 διεθνών κοινών μεταπτυχιακών προγραμμάτων σε 

συνεργασία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με κορυφαία πανεπιστήμια όπως τα 

Columbia και Georgetown (ΗΠΑ) και McGill (Καναδάς). «Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

έχει περάσει σε νέα φάση, η αναγνώρισή του σε διεθνές επίπεδο είναι γεγονός, 

είμαστε ανταγωνιστικοί στο σύγχρονο διεθνές ακαδημαϊκό πεδίο» τόνισε ο 

Πρύτανης. 

«Είμαστε το τρίτο μεγαλύτερο πανεπιστήμιο της χώρας σε 5 πόλεις, με 38 τμήματα, 

και οι ανάγκες είναι πολλές» ανέφερε τέλος ο Πρύτανης παρουσιάζοντας στην κ. 

Ζαχαράκη τα πέντε καινοτόμα εκθεσιακά περίπτερα, μαζί με τους καθηγητές Δημήτρη 

Καρπούζα, Ανδρέα Ξανθόπουλο, Αθανάσιο Κοράκη, Κωνσταντίνο Ματθιόπουλο και 

Αντώνη Χρήστου: 

🔹 Διεθνή μεταπτυχιακά προγράμματα 



🔹 Εφαρμογές Ρομποτικής, IoT, AI, VR & 5G για τη γεωργία 

🔹 Ευρωπαϊκά έργα στη φυτοπροστασία και το περιβάλλον 

🔹 Δράσεις για την προστασία παράκτιων οικοσυστημάτων & συμμετοχή πολιτών 

🔹 Έναν εμφυτεύσιμο αισθητήρα αιχμής για την παρακολούθηση ασθενών με 

καρδιακή ανεπάρκεια 

Ιδιαίτερη συνάντηση είχε ο Πρύτανης Χαρ. Μπιλλίνης και με τον Υφυπουργό 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Νίκο Παπαϊωάννου, με τον οποίο 

συζήτησαν ιδίως τις παραμέτρους της εν εξελίξει διεθνοποίησης των ελληνικών 

πανεπιστημίων, καθώς και θέματα που απασχολούν το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. 

Από το Περίπτερο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας πέρασε και ο Πρόεδρος της ΕΘΑΑΕ 

Περικλής Μήτκας, καθώς και Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης του 

ΥΠΑΙΠΘ Δημήτρης Μπουραντώνης.  

Κατά το πρώτο Σαββατοκύριακο της 89ης ΔΕΘ, ο Πρύτανης Χαρ. Μπιλλίνης, οι 
Αντιπρυτάνεις και τα μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης υποδέχτηκαν στο χώρο του Π.Θ. 
του Υπουργούς Εξωτερικών Γιώργο Γεραπετρίτη και Εσωτερικών Θεόδωρο Λιβάνιο, 
τους Υφυπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης Χρήστο Κέλλα και Υγείας Δημήτρη 
Βαρτζόπουλο, με τους οποίους συζήτησε θέματα του Πανεπιστημίου που άπτονται 
των αρμοδιοτήτων τους. Επίσης, υποδέχθηκε τους βουλευτές Χρήστο Σταϊκούρα, 
Χρήστο Μπουκώρο, Δημήτρη Κούβελα και Στράτο Σιμόπουλο. 
 
-Την Κυριακή ο κ. Μπιλλίνης απηύθυνε χαιρετισμό στη ημερίδα του Υπουργείου 

Πολιτισμού με θέμα ημερίδα με τίτλο «Η Χειροτεχνία σε Μετάβαση: Στρατηγική 

Αναγέννησης της Ελληνικής Χειροτεχνίας», που πραγματοποιήθηκε στο Momus - 

Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης, παρουσία της Υπουργού Πολιτισμού 

Λίνας Μενδώνη.  

-Την Δευτέρα, ο Πρύτανης συμμετείχε σε συζήτηση με θέμα «Η Διεθνοποίηση του 

Δημόσιου Πανεπιστημίου» μαζί με τον Υφυπουργός Παιδείας Νίκο Παπαϊωάννου, 

τον γ.γ. Ανώτατης Εκπαίδευσης Δημήτρη Μπουραντώνη, τον Πρύτανη του ΑΠΘ 

Κυριάκο Αναστασιάδη και την Πρύτανη του ΠΘ Άννα Μπατιστάτου.  


